

TOP 旅游 | 美景



赏红叶何必去北京 家门口的红叶赛香山

青天河红叶节9日开幕,观赏时间可达两个月

每逢金秋送爽的季节,青天河景区靳家岭国家森林公园就迎来了每年一届的焦作红叶节。金秋十月,靳家岭的红叶漫山遍野、如火如荼、恣意盎然,放眼望去,恢弘壮观、气势如虹、自然和谐、奔放热情、霜重色愈浓,红于二月花的绮丽自然景观给人一种极富感染力的视觉震撼。郑报融媒记者 慎重

青天河红叶 雄山秀水美天堂

金秋十月,靳家岭的红叶漫山遍野、如火如荼、恣意盎然,放眼望去,恢弘壮观、气势如虹、自然和谐、奔放热情、霜重色愈浓,红于二月花的绮丽自然景观给人一种极富感染力的视觉震撼。

放眼世界,青天河红叶具有四大特点:一是面积大,气势壮观。景区幅员15万亩,红叶景观就有10万亩。二是色彩丰富,五彩斑斓。一般的红叶是以红色为主,而青天河红叶颜色变化梯级推进,以蓝、绿、黄、橙、红为主,形成了绚丽多彩的景观。三是周期长,景色分明,青天河红叶观赏时间可达两个月(9月25日~11月25日)。四是品位高,出身名门,景区红叶树种多为珍稀植物,观赏、科考、纪念价值很高。

焦作红叶是焦作南太行特有品牌,青天河红叶具有面积大、品种多、色泽鲜、姿态好、可观性强等特点,使得焦作红叶节开幕式年年在此举办,来自全国各地的旅行社、新闻媒体、摄影家协会、作家协会聚焦青天河进行大型踩线、采风活动,旅游专列、大巴车队纷至沓来。

通过红叶节的举办,全面展现了景区丰富的红叶旅游资源,进一步做大、做强、做精“青天河红叶”品牌,延长“焦作山水”的观赏期,使景区“春赏山花、夏看山水、秋观红叶、冬览冰挂”的主题特色更加鲜明突出。每年十一黄金周过后,焦作红叶节给广大国内外游客提供了一个旅游观光的好去处。

焦作红叶节、“印象金博爱 魅力青天河”摄影大赛同期开幕

10月9日,2016年焦作红叶节开幕式暨第二届“印象金博爱 魅力青天河”全国摄影大赛启动仪式在青天河景区靳家岭举行。开幕式上,来自全国各地的参赛者纷纷表示:青天河靳家岭的10万亩红叶林真是名不虚传。摄影爱好者在观赏红叶美景的同时,一定要用自己的手机拍摄出很多优秀作品,和大家共同分享青天河美丽的红叶风景。

当天下午,中国红叶联盟2016青天河峰会在青天河宾馆举行。峰会上,北京香山、长沙岳麓山、南京栖霞山、苏州天平山、焦作青天河5个成员单位代表纷纷发言、交流经验。此次中国红叶联盟2016青天河峰会的举办,对于提升青天河红叶品牌知名度,推动红叶旅游文化交流,打造对外友好交流名片,发展、壮大全国秋季旅游市场,将起到积极深远的影响。

红叶节期间,青天河景区还将通过多项优惠政策,四项主体活动和四



类专项活动,着力打造四个品牌:即红叶传情、禅修养生、文化休闲和吃在博爱。以红叶节为载体,充分挖掘“博爱”品牌内涵,强化爱情、亲情、乡情等情感元素融入,打造好焦作秋季旅游的核心产品;即红叶传情系列产品、运动休闲系列产品和互联网+系列产品,

从而形成“北京红叶看香山、中原红叶看青天河”的赏红格局,真正把焦作红叶节打造成中原赏红第一品牌,全国秋季旅游知名品牌。

据悉,青天河景区今年又开通了云顶玻璃栈道和赏红栈道,红叶观赏期将持续到11月底。

博游九州,爱上青天河!

金秋十月,靳家岭的红叶漫山遍野、如火如荼、恣意盎然,放眼望去,恢弘壮观、气势如虹、自然和谐、奔放热情、霜重色愈浓,红于二月花的绮丽自然景观给人一种极富感染力的视觉震撼。



地址:河南焦作青天河风景名胜区
网址:www.qingtianhe.cn

电话:0391-8972910

自驾车路线:郑州—郑焦晋高速—焦作西站下高速—焦克公路(约5公里)—博晋路—青天河景区